
113 (上)文興高中高二學術性別平等暨生涯發展教育議題融入教學活動(教案) 

 
科目 英語文 教學對象 高中二年級愛班 

主題 性別平等暨生涯發展教育學習 教學方式 共同討論/寫作/合作教學法 

教學時間 50 分鐘 設計者 陳麗如 

教學目標 1. 學生習得 Book 3 Unit 3 

Standing Up for What Is Right 

文章。 

2. 學生進一步思考性別平等的

重要性及生涯發展的反思。 

基本能力 1. 能理解並運用課文相關的

英文單字/片語/句型。 

2. 願意學習並用簡短英文對

話溝通。 

使用教材 三民版 Book 3                             

教學活動過程 時間 教學媒材 評量方式 

一. 引起動機 

1. 利用課本複習及解析 Unit 3 Standing Up 

for What Is Right 的內容。 

 

二. 發展活動—主題討論 I 

1. 利用課文引導學生學習課本重要句型寫作

並加深加廣探討分享如何運用資訊軟體完

成性別平及生涯發展工作單。 

2. 探討各種日常生活中可能的性別平等及不

平等的原因與對生涯發展可能產生的影響

讓大眾提高此意識進而做到 SDGs 的 Goal 

5--Achieve gender equality and empower all 

women and girls。 

三. 發展活動—主題討論 II 

1. 利用課文問題引導並設計學習單請學生思

考相關議題討論及完成簡短寫作。 

 

四. 綜合活動 

1. 引導學生思考在日後，能夠就從「資訊應

用」及「性別平等與生涯發展」等教育的

素養力而對社會做出更好的貢獻並促進達

成理想的性別真正平等的願景及相關教育

為下一代做好更完備的生涯規劃。 

 

五. 總結 

交代作業—複習課文&完成學習單。 
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文興高中 113 學年度第一學期高二學術學程 

性別平等與生涯發展教育議題融入教學 

Unit 3 Standing Up for What Is Right 

高二愛 No.______ Name_______________ Score________ 

Please answer the following questions. 

1. According to The Global Goals for Sustainable Development, we are supposed to 

fulfill “Goal 5--Achieve gender equality and empower all women and girls.”  After 

we finish reading the article, Standing Up for What Is Right, do you think there is 

gender equality in Taiwan? Give some examples of the development of gender 

equality in Taiwanese society. 

 

Answer:  

 

2. Please illustrates some Taiwanese famous females and their brilliant achievements 

or contributions in different fields from all walks of life. 

Name Occupation Achievement & Contributions 

   

   

   

   

   

   

 



文興高中 113 學年度第一學期高二學術學程性別平等暨生涯發展教育 

議題融入教學 

活動紀錄—上課情境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



活動紀錄—學生作品 

 

  

  
 


